

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Л-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

7 АВГ 1958

Горьков

Газета № ...

6030-40000

Старейший кукольный театр

29 июля Горьковский театр кукол завершил 26-й сезон. За четверть века своего существования театр приобрел большую любовь у юных горьковских зрителей. А в нынешнем году он привлек самое пристальное внимание и взрослых. Был поставлен спектакль «Чертова мельница», который прошел 55 раз, и всегда — с аншлагом. Его коллективно просмотрели рабочие и служащие автозавода, завода «Красное Сормово» и других предприятий города и области.

Старейший кукольный театр страны пользуется заслуженным уваже-

нием и большой популярностью среди театральных коллективов самых различных городов. Недавно в творческую командировку сюда приезжал коллектив Тульского кукольного театра. Письма с просьбой рассказать о своем опыте горьковчане получили из Ивановского, Казанского и других театров.

5 сентября — открытие нового сезона. Юным зрителям будет показана премьера пьесы, написанной актером театра Ю. Н. Елисеевым, — «Два мастера», которая рассказывает о судьбе русского, умельца.